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Ata da 554 Sessão Ordinária da
Câmara Municipa! de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 08 de outubro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Gosta Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo dia do mês de outubro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Prédio
onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador
Rrimunds Araújo Silve, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado
sobre a 55' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de
Vereadores de ItapoÍanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano
Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa rczzÍ a
Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o p€queno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao
Seúor Primeiro Secretário Vereador Jose Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas,

Justificativas dos Vereadores Ausentes:W
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l Antônio Jose Ferreira Neto e Erivaldo Nery Santos - Ambos com problema de
saúde.

Pequeno Expediente

No início do pequeno exp€diente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Segunda Secretiíria
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio solicita ao Senhor Presidente que seja incluido na pauta

uma Moção de sua autoria nesta noite; onde foi autorizado pelo Senhor Presidente.
Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiírio
Vereador Jose Humberto Costa Silveira para dá entrada nas Proposituras:

Observaçâo: Foram retiradas de pauta as proposituras: Indicação de N' 345/2019 de autoria da
Vereadora Anazilda Apóstoio Sobral, devido que já existra uma Indicação com o mesmo proposito
sendo de autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva, e a Indicação de N" 34912019 de
autoria do Vereador José Edezio Tavares dos Santos, devido que já existia uma Indicação com o
mesmo proposíto sendo de autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira.

0 Senhor Presidente dá entrâda em uma Moção de Sua autona.
o Moção Verbal - De Congratulação pela passagem do aniversário da Senhora Sandra

Andreia (Ex, Conselheira Tutelar), e ao Seúor Gerson (Funcionário da elétrica).
Sem mais proposituras para seÍem dadas entradas o Senhor Primeiro Secretrírio retoma a palawa ao
Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro o para fazer a leitura das Proposituras que serão colocas em discussão
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o Projeto de Lei N' 053/2019 - Autoria do Vereador Jose Edézio Tavares dos Santos,
. Projeto de Lei N" 054/2019 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira,
o Projeto de Decreto t egislativo N' 020/2019 Autoria do Vereador Jose Edézio Tavares dos

Santos,
o Moção de N" 091/2019 - Autoria dos Vereadores Antônio Jose Ferreira Neto, Erivaldo Ney

Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos
Luduvice,

o Indicações de N'342/2019, N'343/2019, N" 346/2019 e 34712O19 Ambas de autoria da
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

o Indicações de N" 348/2019 e N' 350/2019 - Ambas de autoria do Vereador Jose Edézio
Tavares dos Santos.
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Projeto de l,ei N" 050/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice (2'
discursão).
r Sem discursão.
Projeto de Lei N" 051/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (2"

discursão).'r Com discursão.

Não havendo mais discursão o Senhor Primeiro Secretiirio retorna a palavra ao Seúor Presidente

IVân Luciano Araújo. O SenhôÍ Presidcnte passa a palâvrâ ao Senhor PÍimeiro Secreúrio para fazer
a leitura das Proposituras em Votação:

. Requerimento de N" MSl20l9 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio,
/ Aprovado por unanimidade.

Moçâo de N' 087/2019 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta.
r' Aprovada por unanimidade.

Moção de N" 090/2019 - Autoria dos Vereadores Antônio Jose Ferreira Neto, Erivaldo Nery
Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos
Luduvice.
r' Aprovada por unanimidade.

Indicações deN'24712019, N" 24812019, N" 24912079, N'253/2019 e 254i2019 - Ambas de
autoria da Vereadora Anazilda Apostolo Sobral.
/ Aprovadas por unanimidade.
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Sem mais proposituras para serem colocadas em Votação o Senhor Primeiro Secretririo retoma a

palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Seúora Segunda Secretária
para convocar os Oradores da noite:

l' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar sentado, deseja
boa noite a todos, inicia seu pronunciamento parabenizando a população ltaporanguense por
es1á organizando no dia I I de outubro uma manifestação sobre a falta de água neste
Município. Faz uma explanação sobre o faturamento da Empresa DESO, no qual o mesmo

fica indignado o quanto a Empresa arrecada e estií Empresa não faz nada e não tem nenhum
Projeto para solucionar a esta falta de água. Fala que esteve no Povoado Rio Fundo Cachoeira
unto com o Vereador fucardo da Silva Possidônio onde presenciar que a EmpresaJ
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mandou uma máquina que apenas trabalhou quatro horas, e colocaram umas pedras para a

contensão da água, e afirma que quando houver uma enchente leva tudo. Fala que os

maquinários da adutora ainda são os mesmo, com mais de 30 anos de uso, explica que
Itaporanga cresceu e a população aumentou para mais de 30mil pessoas morando na Cidade.
Convida a todos os Vereadores para participarem desta manifestação.

2' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado, deseja
boa noite a todos, reforça o pedido do Vereador Thiago Luduvice para que todos os
Vereadores possam comparecer a esta manifestação. Fala que esteve no Povoado Rio Fundo e
presenciou que, o que fizeram não resolve nada; os Vereadores José Humberto Costa
Silveira e lvan Luciano Araújo pedem uma parte e comentam sobre o assunto, retomando a
fala do Orador, o mesmo fala que em conversa com os técnicos da DESO, os mesmos
afirmam que o que estií a havendo e falta de interesse politico, encerrando sua fala o mesmo
confirma sua pÍesença na manifestação.

Não havendo mais Oradores, a Seúora Segunda Secretária retoma a palavra ao Senhor Presidente.
Em seguida o Senhor Presidente faz as considerações finais e declara encerrada a Sessão, sendo
todos convocados para a próxima Sessão Ordinária e Audiência Pública. E para constaÍ, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que
depois de lida e achada colreta vâi devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretária

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereador

Ricardo da Silva Possidônio
Vereador

Jose Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Jose Edezio res dos San
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Vereador
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